

„Fényes Újhely, Fényes Zemplén” idegenforgalmi vetélkedő

Versenyfelhívás

1996-tól folyamatosan, idén 23. alkalommal rendezi meg a Sátoraljaújhelyi Városvédő és Szépítő Egyesület idegenforgalmi vetélkedőjét. Versenyünk célja a helytörténeten keresztül szűkebb és tágabb szülőföldünk történelmének, kultúrájának megismertetése, megszerettetése. A verseny a hagyományokhoz híven szeptemberben a Város Hete rendezvénysorozat keretében kerül lebonyolításra. A verseny szervezésében közreműködik a Sátoraljaújhelyi Kossuth Lajos Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépiskola.

A verseny két kategóriában (általános iskola / 6-8. évfolyam és középiskola/ 9-11. évfolyam) kerül meghirdetésre, amelyre 3 fős zempléni, felvidéki csapatok jelentkezhetnek.

A verseny témái:	
Települések:	Személyek:
<ul style="list-style-type: none">• Borsi• Sárospatak• Sátoraljaújhely a reformkorban• Széphalom• Tállya	<ul style="list-style-type: none">• Czigány Lóránt• Kazinczy Ferenc• Kossuth Lajos

Kedves Versenyzők! Arra kérünk benneteket, hogy a versenyre készítsetek és hozzatok magatokkal egy maximum 3 perces időtartamú ppt-t, amely a megadott települések egyikét dolgozza fel az általatok választott szempont szerint a XIX. században. A feladatot valamely idegen nyelven (pl. angol, német, szlovák) kell prezentálni. (A ppt-hez az ajánlott irodalmon kívül más forrás is felhasználható.)

Jelentkezés módja: www.nevesnevtelenek.com honlapon a Programjaink menü, Fényes Újhely, Fényes Zemplén menüpontján belül.

Az előzetes jelentkezés határideje: 2018. június 15.

A versennyel kapcsolatos információk (pl. ajánlott irodalom) megtalálhatóak a: www.nevesnevtelenek.com honlapon a Programjaink menü, Fényes Újhely, Fényes Zemplén menüpontján belül.

Az eredményes csapatok értékes jutalomban részesülnek. Valamennyi versenyző csapat és felkészítő tanár a verseny napján közös határon átnyúló buszkiránduláson vesz részt.

Bővebb felvilágosítást érdekében a 06-47/321-322 telefonon Hörcsikné Balla Katalin igazgatóhelyettes szívesen áll rendelkezésükre.

A felkészülő diákoknak és tanáraiknak jó munkát, a versenyen sok sikert kívánunk!

Brósztl Gyula

Városvédő és Szépítő Egyesület
elnöke

Tiszolci Józsefné

Kossuth Lajos Gimnázium, Szakgimnázium és
Szakközépiskola igazgatója